
Fra: Kari Eidnes Bjørkheim
Sendt: onsdag 20. februar 2019 15.22
Til: Leni Dale; Helga Irene Ellingsen; Nina Marie Kvamme; 'Søreide Ingebjørg'; Heinz Diehl; Ove Sæbø; Solrun Hauglum; Helge Kvam; Monika Kvamme; Grete Algrøy Herøy
Emne: VS: Møte "Vestlandsprosjektet - saman om velferdsteknologi" 06.03.18
Vedlegg: Agenda møte Vestlandsprosjektet 06.03.2019.docx; Vestlandsprosjektet.docx; 0-punkt kartleggingsskjema.xlsx; Skjema status i kommunane.docx

Hei igjen.

0-punkts måling gjeldt «nye» kommunar ☺

Kari

Fra: Kari Eidnes Bjørkheim
Sendt: onsdag 20. februar 2019 15:00
Til: 'Tove Gylløw' <togy@os-ho.kommune.no>; 'Åshild Øvrebotten' <Ashild.Ovrebotten@fusa.kommune.no>; Arild Hofland <arild.hofland@auustevoll.kommune.no>; 'Christer Pedersen' <christer.pedersen@voss.kommune.no>; 'Liset Kristin' <Kristin.Liset@ulvik.kommune.no>; Leni Dale <Leni.Dale@lindas.kommune.no>; Helga Irene Ellingsen <Helga.Ellingsen@masfjorden.kommune.no>; Nina Marie Kvamme <Nina.Kvamme@osteroy.kommune.no>; 'Søreide Ingebjørg' <Ingebjorg.Soreide@gulen.kommune.no>; Heinz Diehl <Heinz.Diehl@fedje.kommune.no>; Ove Sæbø <ove.sebo@modalen.kommune.no>; Solrun Hauglum <Solrun.Hauglum@vaksdal.kommune.no>; Helge Kvam <Helge.Kvam@meland.kommune.no>; Monika Kvamme <Monika.Kvamme@austrheim.kommune.no>; 'Waardal, Per' <Per.Waardal@bergen.kommune.no>; Anita Lønnebakken Sævild <anita.lonnebakken.sevild@masfjorden.kommune.no>; Grete Algrøy Herøy <grete.algroy.heroy@radoy.kommune.no>; Gro Helen Dyrdal Løvik <gro.lovik@masfjorden.kommune.no>; Elin Kjersti Eikemo <Elin.Eikemo@masfjorden.kommune.no>; Oddrun Kari Storheim Hoel <Oddrun.Hoel@lindas.kommune.no>
Emne: Møte "Vestlandsprosjektet - saman om velferdsteknologi" 06.03.18

Hei.

Sender som avtalt agenda til møtet 06.03.19

Vedlagt

- prosjektinformasjon med utkast til mandat og utkast samarbeidsavtale (ligg inni dokumentet)
- skjema for 0-punktskartlegging
- skjema for tilbakemelding av status i dei «nye» kommunane: Austevoll, Fusa, Granvin, Os, Ulvik og Voss. Dette er informasjon som skal brukast for å kartlegge behovet for støtte frå prosjektet. Fint om de har gått gjennom dette til møtet 06.03

Mvh

Kari Eidnes Bjørkheim
Prosjektleder
Telefon: 97562026